[bookmark: _GoBack]AERAS demande de prise en charge de la surprime d’assurance
(Ce titre est à supprimer dans votre lettre)

Saisir vos nom et prénom 
Saisir votre adresse
Saisir votre numéro de téléphone


	Saisir le nom de la société d’assurance
	Saisir l’adresse de la société d’assurance

	
	A Saisir le lieu, le Saisir la date



N° dossier de crédit : Saisir le numéro de dossier de crédit

Objet : Demande de prise en charge d’une partie de la surprime d’assurance



Monsieur,

J’ai bien reçu votre proposition d’assurance concernant ma demande de crédit en date du Saisir la date de la demande de crédit sous la référence dossier n° Saisir le numéro de dossier de crédit à la banque Saisir le nom de la banque destiné à financer l’acquisition de  Précisez l’objet du prêt par exemple résidence principale ou véhicule personnel.

J’ai bien noté, qu’au vu de mon état de santé, une surprime de Saisir le chiffre du pourcentage de la surprime % me sera appliquée. Au regard du montant de mon revenu et du nombre de parts de mon foyer fiscal, je pense pouvoir bénéficier de la prise en charge d’une partie de cette surprime (conformément à ce que prévoit la convention AERAS).

En effet, mon revenu est de  Saisir le montant de votre revenu euros. Il est donc : Indiquez soit «≤ 1 fois le Plafond de la Sécurité Sociale (PSS) soit « ≤ 1,25 fois le Plafond de la Sécurité Sociale (PSS)» soit «≤ 1,5 fois le Plafond de la Sécurité Sociale (PSS). Le nombre de parts de mon foyer fiscal est de Indiquez soit 1, soit 2, soit 2,5, soit 3 ou plus.

Je vous prie donc de bien vouloir me confirmer que la prime d’assurance ne dépassera pas plus de 1,5 point dans le taux effectif global. Je pourrai alors dans ces conditions vous retourner mon acceptation d’assurance.

En vous remerciant, je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signer ici


PJ : copie de la demande de crédit
